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43. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HRANIČNÉ PETROVICE 

PONDĚLÍ 25. 05. 2026, 18:30 

 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů 

3. Schválení programu jednání 

4. Kontrola plnění usnesení, výkon státní správy 

5. Záměr prodeje nepotřebného majetku 

6.  Příjem dotace 

7. Účetní závěrka obce, závěrečný účet obce 

8. Prodej pozemku 

9. Přeložení sloupů – dodatek smlouvy 

10. Pronájem bytu 

11. Pronájem nebytových prostor 

12. Diskuze, různé 

13. Závěr 

Radim Kalus, starosta obce  

==================================================================== 

ZPRÁVY Z OBCE 

- DNE 27. 04. 2026 SE KONALO 42. ZASEDÁNÍ ZO HRANIČNÉ PETROVICE 
 

Přítomno bylo 5 členů zastupitelstva z celkového počtu 7. Zápis ze zasedání  

je k nahlédnutí na obecním úřadu. 

Výběr z jednání:  

➢ ZO schválilo – schvaluje záměr prodeje nepotřebného majetku.  

• 1x Kalové čerpadlo Sigma Hranice – 500 Kč 

• 2x Profesionální promítací stroj Meopton – 500 Kč 

• 1x Křovinořez OleoMac 747 T – 2.000 Kč 

• 1x Vanový řetězový kontejner – 5.000 Kč 

• 1x Tiskárna HP color laser jet CM1312 nfi MFP – 500 Kč 

• 1x Tiskárna Sharp AR-153E N – 500 Kč 

• 1x Hasičská CAS (Liaz Trambus) – 50.000 Kč 

–   příspěvek TJ Bizoni Hraničné Petrovice ve výši 18.000 Kč na přestupy 

hráčů. 
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– schvaluje termínovaný vklad ve výši 1.000.000 Kč po dobu 12 měsíců u 

Komerční banky, úrok 3 % p.a.  

– schvaluje záměr pronájmu nebytového prostoru v kulturním domě.  

– uzavření pracovně právního vztahu (DPP) se zastupitelkyní obce paní  

A. Krystkovou. 

– schvaluje podání námitek k akcelerační oblasti AOV 101. 

-lenK- 

==================================================================== 

VELKÁ RETRO PÁRTY PLNÁ VZPOMÍNEK A ÚSMĚVŮ 

Sobota 18. dubna 2026 se v Hraničných Petrovicích nesla ve znamení setkávání, 

vzpomínek, hudby a skvělé nálady. Velké setkání Petrovičáků a následná RETRO 

PÁRTY přilákaly opravdu vysoký počet návštěvníků a už od prvních chvil bylo 

jasné, že půjde o mimořádně vydařenou akci. 

„Upřímně – tak velký zájem nás opravdu mile překvapil a je vidět, že nám na naší 

obci záleží,“ zaznělo v úvodním proslovu starosty, který krásně vystihl atmosféru 

celého dne. A přesně takové setkání také bylo – plné povídání, smíchu, milých 

návratů do minulosti i radosti ze společně stráveného času. 

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravách a organizaci celé akce.  

Bez ochotných rukou, nápadů a času by podobná událost nemohla vzniknout. 

Nádherné vystoupení petrovických dětí vykouzlilo úsměv nejednomu 

návštěvníkovi a bylo odměněno zaslouženým potleskem. Děkujeme dětem za krásný 

program. 

Příjemné odpolední setkání pak plynule přešlo do večerní RETRO PÁRTY, kterou 

hudebně doprovodila skupina Allegro a později také DJ Michal. Taneční parket  

se rychle zaplnil a o dobrou náladu nebyla nouze až do ranních hodin. 

Stylová retro výzdoba kulturního domu sklidila velký obdiv. Originální „poklady  

z půdy“ zapůjčila Alenka Krystková a manželé Palůchovi, celý prostor díky tomu 

získal neopakovatelnou atmosféru starých časů. Pobavily také figuríny oblečené  

do retro sportovních i hasičských oděvů, které vzbudily mnoho úsměvů. 

Z bývalé školy se dochovala školní lavice. Právě ve školní lavici u kroniky a starých 

fotografií si mnoho návštěvníků posedělo, povídalo a zavzpomínalo na školní léta  

i staré časy v obci. 

Velký úspěch měla rovněž bohatá tombola. Srdečně děkujeme všem sponzorům  

a dárcům, kteří do ní věnovali krásné ceny, i všem, kteří pomáhali dary shánět.  

Díky jejich štědrosti si mnoho návštěvníků odneslo nejen výhru, ale hlavně radost  

a hezký zážitek. 

Poděkování patří také všem návštěvníkům, kteří přišli, podpořili akci a vytvořili 

úžasnou atmosféru. Bylo krásné vidět, že Petrovice stále spojují lidi napříč 

generacemi i místy, kde dnes žijí. Petrovické srdce totiž člověk jen tak neztratí.      
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Děkujeme, že jste byli u toho – a kdo ví… třeba se za čas opět potkáme při dalším 

společném setkání        

 

text: -kall-, foto: Alena Krystková 

==================================================================== 

V Hraničných Petrovicích proběhl Český den proti rakovině  

Ve středu 13. května 2026 se naše obec ve spolupráci  

s SDH zapojili do tradiční veřejné sbírky „Český den proti 

rakovině“, kterou každoročně pořádá Liga proti rakovině 

Praha. 

Občané si mohli na obecním úřadě a v místním obchodě 

zakoupit symbolickou kytičku měsíčku lékařského  

se stužkou a přispět tak na podporu prevence nádorových 

onemocnění, zlepšení kvality života onkologických pacientů 

a podporu výzkumu. 

Velmi si vážíme všech, kteří se do sbírky zapojili a přispěli 

na dobrou věc. Každý příspěvek, i ten nejmenší, má svůj 

význam a pomáhá tam, kde je to opravdu potřeba. 

Děkujeme všem občanům za jejich ochotu, solidaritu a podporu této tradiční 

dobročinné akce.           -kall- 
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UŽITEČNÉ INFORMACE PRO VÁS 

SVOZ VELKOOBJEMNÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU  

Dne 23. 05. 2026 od 8 do 9 hod bude u Obecního úřadu probíhat svoz 

velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Prosíme, odpad vozte (nebo noste)  

až v den svozu! Uskladnění odpadu před termínem svozu není možné. Výjimkou  

je elektroodpad – ten lze uložit za obecní úřad kdykoliv. 

Do velkoobjemového kontejneru patří starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, 

umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty. 

Do objemného odpadu nepatří elektrospotřebiče, baterie, zářivky, pneumatiky – lze 

zdarma odevzdat ve sběrných místech systému ELTMA: Sběrná místa, Eltma, 

nebezpečné odpady, stavební odpad (sutě a stavební materiály), bioodpad aj. 

Do nebezpečného odpadu patří: oleje a tuky (minerální nebo syntetické), 
rozpouštědla, kyseliny, zásady, odmašťovací přípravky, těkavé látky, fotochemikálie, 

pesticidy a jiné přípravky používané v zemědělství, vysloužilé zářivky a jiný odpad 

obsahující rtuť, baterie a akumulátory všeho druhu, barvy, laky, mořidla, tiskařské 
barvy, tonery - prosíme zvlášť na obecní úřad - bude odevzdáno v ZŠ Jívová  

v rámci Recyklohraní, inkousty do tiskáren, lepidla, pryskyřice, léčiva (prášky, 

masti, tinktury), zdravotnický materiál (znečistěné obvazy, injekční stříkačky a jehly, 

jednorázové vyšetřovací pomůcky, obaly z odebíraných nebo kultivovaných vzorků). 

Elektroodpad odložte za obecní úřad, kde bude uložen a poté hromadně svezen  

v rámci akce Recyklujte s hasiči: vysloužilé chladničky, mrazáky (obsahující 

chlorfluoruhlovodíky, tzv. freony), vysloužilá obrazovková zařízení (televizory, 

počítačové monitory, herní displeje), boilery, veškeré elektro – malé i velké  

-kall-, -lenK-
==================================================================== 

Dotazníkové šetření 

Obracíme se k Vám s žádostí o vyplnění dotazníku, který byl připraven v zájmu cíle 

trvalého zvyšování úrovně kvality činností krajského úřadu Olomouckého kraje. 

Cílem dotazníku je v tomto roce získat zpětnou vazbu hodnotící především spolupráci 

krajského úřadu s veřejností a zástupci podnikatelů působících v našem kraji  

a pokusit se na základě získaných poznatků zlepšit vzájemnou spolupráci  

a vzájemnou komunikaci. 

Vlastní průzkum spokojenosti a očekávání probíhá od pondělka 11. 5. 2026 do 

neděle 14. 6. 2026. Výsledky dotazníkového šetření budou nejpozději do listopadu 

prezentovány v měsíčníku Olomoucký kraj a na webových 

stránkách kraje. 

Dotazník je zcela anonymní a odkaz na něj nejdete 
v přiloženém QR kódu nebo jej můžete vyplnit na našem 

obecním úřadě. 

 Děkujeme za spolupráci!        -lenK- 
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KRONIKA OBCE – PAMĚTNÍ KNIHA – STRANA 65 

 

 

==================================================================== 
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TIPY, KAM VYRAZIT A JINÉ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příští číslo Petrovického zpravodaje vyjde v pondělí 22.06.2026. Uzávěrka příspěvků je v pondělí 15.06.2026. 

Příspěvky dodané po tomto termínu nemusí být v uvedeném čísle zveřejněny. Použité zkratky jmen autorů 

příspěvků: -lenK- Lenka Kuběnová, -kall- Ludmila Kalhousová 

==================================================================== 
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